

Царская Россия в цифрах (А. Брусилов)

Я давно интересуюсь историей. Поэтому вынужден критиковать некоторых авторов, вещающих о процветающей и изобильной России до 1917 г. Увы, факты говорят обратное.



Промышленность

Прежде всего Россия даже по объемам промышленного производства отставала от США, Англии, Германии и Франции. Доля ее в совокупном промышленном производстве пяти вышеперечисленных держав составляла всего 4,2%. В общемировом производстве в 1913 г. доля России составляла 1,72%, доля США - 20, Англии - 18, Германии - 9, Франции - 7,2% (это все страны, имеющие население в 2-3 раза меньше, чем Россия). И это при том, что в России в 1913 г. был рекордный (80 млн.т.) урожай зерновых. По размерам валового национального продукта на душу населения Россия уступала США - в 9,5 раза, Англии - в 4,5, Канаде - в 4, Германии - в 3,5, Франции, Бельгии, Голландии, Австралии, Новой Зеландии, Испании - в 3 раза, Австро-Венгрии - в 2 раза.

Россия не то что "рванула", а продолжала отставать - в 1913 г. ее ВНП соотносился с ВНП Германии как 3,3 к 10, в то время как в 1850 г. соотношение равнялось 4 к 10.

Объемы промышленного производства в 1913 г.:

Общие, млрд.руб.	На душу населения, руб.
США 38,13 397,19	
Великобритания 15,5 336,96	
Германия 12,4 182,35	
Франция 10,54 263,5	
Россия 7,75 44,29	

На 24472 заводах имелось всего 24140 электрических, паровых, дизельных двигателей (со средней мощностью 60 л.с.). То есть даже не всякий завод имел хотя бы один двигатель. Вот вам и "передовые технологии". По энерговооруженности и механовооруженности Россия отставала от США в 10 раз, от Англии - в 5, от Германии, Бельгии, Новой Зеландии в 4 раза. Добавим сюда же еще один интересный факт: в 1913 г. в США имелось 3,035 млн. абонентов телефонной сети, в Германии 797 тыс., в Англии 536,5 тыс., в Франции - 185 тыс., в Австро-Венгрии - 110 тыс., в Швеции - 102 тыс., в Дании - 98 тыс., а вот в России - 97 тысяч абонентов. И это при российских-то расстояниях...

В 1913 г. Россия импортировала из других стран более 1 млн. т. стали и 8,7 млн. т. каменного угля.

Приведем еще несколько цифр. В 1913 г. США выплавили 25 млн. т. стали, Россия - 4,2 млн. т., за 5 лет в США выплавка стали возросла на 5 млн. т., в России на 1,7 млн. тонн (в среднем на 1 млн., и 0,34 млн. т. в год). 1% прироста выплавки стали тянулся в США на 200 тыс. т., в России всего на 25 тыс. т. - в 8 раз меньше.

Уровень производительности труда в промышленности в России был меньше чем: в США - в 9 раз; в Англии - в 5 раз; в Германии - в 4 раза.

В 1909-1914 гг. англичане накапливали 64 крупных надводных корабля, немцы - 47, французы - 24, итальянцы - 16, Россия с потугами достроила и вновь создала 10 надводных кораблей класса линкор-крейсер. И это при всем том, что в России военные расходы в 1908-1913 гг. составляли 32 - 33% от общей суммы госбюджета.

Эффективность экономики

Возьмем теперь госбюджет. Сколько проклятий было обрушено на головы большевиков и КПСС за "пьяные" бюджеты, начиная с середины 70-х годов. Но что мы видели в царской России? Вот "Статистические Ежегодники России" (под редакцией директора Центрального статистического Комитета МВД Н.Н.Белявского) за 1908-1913 гг., ежегодники мировой статистики С.Запа "Социально-политические таблицы всех стран мира" издательства "Сотрудничество" Москва.

Итак, 1908-1913 гг. общие суммы доходов, поступивших в бюджет, составили: 14987 млн. руб., в том числе доходы от водочной монополии - 3993 млн. руб. (26,64%), прямые налоги: 1115 млн. руб. (7,44%), косвенные налоги: 3111 млн. руб. (20,76%), пошлины: 943 млн. руб. (6,29%).

Западу нечего было бояться "рванувшей" вперед России. Чем эффективнее работала экономика России, тем больше дохода получали банки западных стран. В 1887-1913 гг. Запад инвестировал в Россию 1783 млн. золотых рублей. За этот же период из России было вывезено чистого дохода - 2326 млн. золотых рублей (превышение за 26 лет доходов над инвестициями - на 513 млн. золотых рублей). Ежегодно переводилось за границу выплат по процентам и погашениям займов "до 500 млн. золотых рублей (в современных ценах это 15 млрд. долл.).

Недешева была и жизнь в России. Так семья рабочего из 4-х человек в Санкт-Петербурге расходовала около 750 руб. в год. При этом расходы на питание составляли до 100% оплаты труда главы семьи из 4-х человек, а трудились, как правило, все, включая детей. Из оставшейся суммы до 45% шло на оплату жилья, до 25% - на одежду и обувь.

Для сравнения: у германского рабочего оплата питания семьи отнимала 20-25% зарплаты (одного взрослого), у английского - 40%.

Подводя итоги промышленного развития России в 1908-1914 гг., надо указать еще и на такой факт: в 1893-1900 гг. среднегодовой прирост промышленной продукции составлял 9%, а в 1908-1913 гг. - 8,8%.

Параллельно с ростом промышленного производства шел процесс роста цен. В 1908-1913 гг. цены на потребительские товары возросли на 24%, зарплата же по России возросла в среднем на 34 руб. (на 14,52%), таким образом мы видим, что реальные доходы рабочих не возросли, а упали. Цены (оптовые) на пшеницу в 1901-1912 гг. возросли на 44%; на рожь - на 63,63% на свинину - на 55,86%. Естественно, что не менее чем оптовые, возросли и цены на продукцию хлебобулочной промышленности и на мясо в розничной торговле. В итоге в 1913 г. реальные доходы трудящихся в России составляли 90% от уровня 1900 г.

Народное здоровье

Не все благополучно было и в сфере образования и здравоохранения.

По данным статистики в 1913 году в России более 12 млн. человек (7,26% населения) были поражены эпидемиями холеры, дифтерии, сибирской язвы, чесотки. Еще 9 млн. человек страдали малярией, трахомой, коклюшем и т.д. Всего хронических больных заразными болезнями имелось 21877889 человек (13,2% населения страны).

На 10000 человек населения в России имелось 1,6 врача, 1,7 фельдшера, 1,7 акушера и повивальной бабки. В сельской местности 1 врач приходился на 26 тыс. человек.

В США врачей на 10000 человек населения было в 4 раза больше, в Германии - в 2,7, в Англии - в 3,5, в Дании, Швеции, Бельгии, Голландии - в 3,2 раза больше.

Из каждой 1000 новорожденных в возрасте до 1 года в России умирало 263 ребенка. Для сравнения: в Швеции умирало 70 детей до 1 года на каждую 1000 родившихся, Англии - 108, в США и Франции - 112-115.. в Италии - 138, в Германии - 151. Т.е. Россия превосходила по детской смертности страны Европы и США в 1,74 - 3,76 раза.

В России 1913 г. число учащихся во всех видах учебных заведений (включая духовные и военные) составляло 9,7 млн. человек (60,6 человека на 1000 жителей). 70% детей и подростков были лишены возможности учиться. В России, по данным "Статистического Ежегодника России", среди населения старше 9-ти лет (возраст поступления на учебу) грамотных было 27% (без учета Закавказья и Средней Азии). Для сравнения: в США даже среди негритянского населения грамотность достигала 56%. В США в 1913 г. насчитывалось 18,3 млн. учащихся (190,6 учащихся на 1000 жителей).

Для сравнения с Россией, имевшей 227-228 человек грамотных на 1000 населения (без учета детей дошкольного возраста) Бельгия имела 998 грамотных на 1000 населения, Германия - 980, Англия - 816, Франция - 930, Австралия - 816, Австрия - 644, Венгрия - 524, Аргентина - 495, Италия - 440, Португалия - 214 человек.

Даже внутри России было неравенство: в Финляндии грамотных было 988 на 1000 человек населения (без детей дошкольного возраста), в Польше - 305, на Кавказе - 124, в Средней Азии - 53

человека. Великороссия, Малороссия, Белоруссия, Сибирь - 268 человек.

В российских ВУЗах в 1913 г. обучалось 127423 человека, в США - 258000 (в два раза больше, чем в России). В США имелось несколько десятков ВУЗов уровня университета, в Англии - 18 университетов, в Германии - 22, во Франции - 14, в России - 8 университетов. На 1 университет в России приходилось около 20 млн. жителей, в Англии - 2,5 млн., во Франции - 2,8 млн., в Германии - 3 млн. жителей. В России на 1000 человек населения было 1,7 учителя, в США - 5,45 учителя - в 3 с лишним раза больше. Благодаря известному циркуляру министра просвещения Делянова (во время царствования Александра III) "О кухарских детях", был перекрыт доступ к образованию лицам из сословий крестьян и мещан. И хотя в 1911-1914 гг. циркуляр фактически не действовал, тем не менее из 119000 человек, обучавшихся в гимназиях, выходцы из крестьянских семей составляли 18000 человек (15,12%). Во всех же учебных заведениях министерства просвещения (включая профессиональные, коммерческие и т.д.) крестьяне составляли около 15% учащихся (и это в стране, где 80% населения было крестьянским!!!). В кадетские корпуса, военные училища выходцы из крестьянских семей вообще не допускались.

Сельское хозяйство

Теперь рассмотрим то, чем гордятся многие апологеты царской России - сельское хозяйство. "Россия была сицкая и изобильная!" провозглашают они. К сожалению, вынужден констатировать, что это не так. В XIX в. Россия пережила 40 голодовок. В XX в. голодными были 1901/02 гг., 1905; 1906; 1907; 1908 г.; 1911/12 гг. В 1901-1902 годах голодали 49 губерний, в 1905; 1906; 1907; 1908 гг. голодали от 19 до 29 губерний, в 1911-1912 гг. за 2 года голод охватил 60 губерний. На грани смерти находились 30 млн. человек. По различным оценкам в 1901-1912 гг. от голода и его последствий погибло около 8 млн. человек. Царское же правительство было более всего озабочено тем, как бы скрыть масштабы голодовок. В печати цензура запрещала употреблять слово голод, заменяя его словом "недород".

Если при Александре II во время крупнейшего голода 1871 г., для оказания помощи голодающим были активно привлечены земства, Красный Крест и другие организации, то Николай II резко урезал права земств по борьбе с голodom, а в 1911 и 1912 годах полностью запретил участие земств, Красного Креста и благотворительных организаций в оказании помощи голодающим.

Получение голодающими помощи ("голодная ссуда") было также сопряжено со сложностями. "Голодная ссуда" составляла 1 пуд муки в месяц на взрослого и 1/2 пуда муки на ребенка. При этом "голодную ссуду" не имели права получать взрослые в возрасте от 18 до 55 лет (мол, нечего тунеядцев подкармлививать, сами выкрутияся). Исключались из получателей "голодной ссуды" беспомощные крестьяне (а таких по России было 3,5 млн. семей, это как правило были батраки)) вдовы и сироты, которых должно было кормить сельское общество "из излишков помоши". Каково! Самые беззащитные слои общества обрекались на голодную смерть. Откуда на голодающего села "излишки"?

Более того, полученную "голодную ссуду" впоследствии приходилось возвращать. В 1911 г. с голодающим Самарской губернией взыскивали свыше 20 млн. руб. недоимок за "голодные ссуды" предыдущих лет. Скольких людей в 1911-1912 гг. убили "голодные ссуды", полученные в 1901-1902 гг. 1905, 1906, 1907, 1908 г...

И, несмотря на голод, из России в Европу потоком шло зерно. Лозунг царского министра финансов Вышнегородского - "недоедим сами, но вывезем" - претворялся в жизнь.

Не являлась Россия и лидером в мировом сельскохозяйственном производстве. Громадные просторы России позволяли ей производить большое количество зерна, но уровень агрокультуры, урожайности и продуктивности были низкими. В 1913 г. получив рекордный урожай зерновых - 80 млн. т. - Россия на душу населения имела порядка 471 кг зерна. Англия, Франция, Германия имели около 430-440 кг, США - свыше 1000 кг, Канада - около 800 кг, Аргентина 1200 кг. Откуда берутся утверждения, что Россия производила зерна больше, чем другие страны вместе взятые? Ведь США произвели 96 млн. тонн зерновых - больше чем Россия. Если взять общее производство с/х продукции, то оно имело следующий вид (в руб.)

сельскохозяйственное производство, млрд.руб. на душу населения, руб.
США 15, 162 157, 83
Германия 7,727 113, 63
Великобритания 4,262 92,22
Франция 7,727 193,18
Россия 10 57, 06

Если в общих объемах производства Россия стояла на 2-м месте после США, то производство на душу населения ставило ее на 5 место. Если же брать и другие европейские страны, Австралию, Канаду, то Россия отбрасывалась во 2-ю десятку и даже ниже. Необходимо обратить внимание на цифры, характеризующие производство зерна на душу населения. Англия, Франция, Германия, производят зерна менее 500 кг на душу населения, являясь импортёрами США, Канады, Аргентины, производят 800-1200 кг зерна на душу населения его экспортируют. И лишь Россия, производя менее 500 кг (норма самообеспечения производственным зерном) зерна на душу населения, вывозила его. Т.е. экспорт шел за счет обречения части населения на недоедание и голод. Даже царские офицеры и генералы свидетельствовали, что 40% призывников в начале XX в. впервые в жизни ели мясо в армии.

Низким был уровень технического оснащения сельского хозяйства. Более 52% крестьянских хозяйств не имели плугов, обрабатывая землю сохами и косулями. В 1913 г. в России имелось лишь 152 трактора (в США, Германии, Франции, Бельгии, Голландии, Дании счет тракторам шел на тысячи и десятки тысяч). 80% сельскохозяйственных работ производилось вручную (хотя в 1908-1913 г. парк с/х машин значительно вырос).

Из-за хронического безземелья ежегодно до 2-х млн. крестьян из центральных ненефтеносных губерний вынуждены были в летние месяцы уходить на заработки в южные губернии, нанимаясь батраками к кулакам и помещикам.

В России продолжался хронический кризис животноводства. Так число рабочих лошадей в сельском хозяйстве на 100 человек сельского населения упало с 38 в 1870 г. до 30 в 1911 г. На 100 человек населения количество скота (крупного рогатого и свиней) сократилось с 67 голов в 1896-1898 г. до 65 голов в 1899-1901 г. и до 55 голов в 1911-1913 г.

В 1914 г. в России на 1000 жителей приходилось 293 головы крупного рогатого скота, в США - 622, в Дании - 888 голов.

Производительность дойной коровы в 1913 г. составляла: в России - 28 руб., в США - 94, (1:3,36), в Швейцарии 150 руб. (1:5,36). Уступала Россия и в продуктивности производства зер

Царская Россия в цифрах (Продолжение. Начало на стр. 6)

передовой культурой - это, господа, требование, которое не является серьезным." А Коковцев знал, что говорил...

Как это ни прискорбно звучит для тех, кто пытается представить Россию страной, где господствовала патриархальная тишина и всеобщее братство между бедными и богатыми, надо отметить, что в стране шла упорная борьба, упоминание о которой столь немодно сейчас, и которая называется борьбой классов.

По данным 4 Государственной Думы, с 1901 по 1914 гг. царские войска более 6000 раз открывали огонь, в том числе и артиллерийский, по митингам и демонстрациям рабочих, а также по сходам и шествиям крестьян. И это только по МИРНЫМ митингам, шествиям, сходам. Число жертв колебалось от 9-ти до тысячи человек. Всего же число жертв подобного рода "стрельбы" превысило 180 тыс. В 1907-1910 гг. в каторжных центрах погибло свыше 40 тыс.

Все написанное в этом материале должно дать нам ясную картину, почему события неизбежно

шли к 1917 г., почему военная помощь Англии, Франции, США, Японии, предоставленная Колчаку, Деникину, Юденичу, Миллеру, прямая иностранная военная интервенция не смогли сломить большевиков. Данный материал дает ответ, почему белое движение, контролируя летом 1918 г. до 4/5 территории России, потерпело в итоге поражение.

Не террор ВЧК был этому причиной. Крестьянская Россия заключила негласный договор с большевиками - согласилась терпеть проразверстку ВЧК, ЧОН, комбэды и т.д. и т.п., но при условии, что большевики ГАРАНТИРУЮТ НЕВОЗВРАЩЕНИЕ СТАРЫХ ПОРЯДКОВ. И этот поворот крестьянства к большевикам в 1918 г. и обеспечил крушение белого движения. Крестьянин, увидев Колчака и Деникина, белочехов и Краснова, понял, что его ждет, и сделал свой выбор. А итогом этого выбора был парад Победы, был полет Гагарина, была одна из ДВУХ сверхдержав - СССР.

А. Брусилов

Как президент Института Ближнего Востока "грязным делом" занимается?

Любовь Прибыткова

Президент Института Ближнего востока Евгений Сатановский 8 июля 2011 года дал "свежий взгляд на наш меняющийся мир" корреспонденту газеты "Великая эпоха" под названием "Политика - это не занятие для порядочных людей".

В интервью он заявил, что "порядочный политик - это категория людей, на планете практически отсутствующая". Так что российские президент, премьер-министр, сенаторы, депутаты Государственной Думы, губернаторы, мэры и прочие государственные чиновники такую самооценку могут из своей головы выбросить.

При этом свою персону он категорически с политикой не связывает: "Никакого отношения я к политике не имел, не имею, и иметь не буду никогда. Я никогда и никуда не избираюсь, никогда не занимал, не занимаю, и не буду занимать никаких государственных, муниципальных и прочих постов... Мой институт - структура частная, не имеет к государству никакого отношения, извне никем не финансируется и грантов не получает". Даже процитировал Уинстона Черчилля, который называл политику грязным занятием для пожилых мужчин. Стало быть, себя Сатановский относит к порядочным людям. Хотя чтение его статей заставляет глубоко усомниться в этом.

Во-первых, сомнительна правдивость его высказываний. Молодой инженер-металлург Евгений Сатановский перестроенную антикоммунистическую контрреволюцию встретил с удовлетворением. В 1993 году основал Институт изучения Израиля. Денег ни у кого на создание института он якобы не брал. Неужели же хватило накоплений рабочего горячего цеха завода "Серп и молот", где он работал с 1984 по 1989 год? Или от отца с матерью, "подпольных миллионеров", перепало?

Через два года организация стала называться Институтом изучения Израиля и Ближнего Востока. Позже слово "Израиль" он убрал из названия. Видимо, из тактических соображений, чтобы не будить зверя в берлоге. Возможно, потому что в Москве открылся Еврейский университет, председателем попечительского совета которого он стал. Известно, что в Институте работает не один он, его основатель, израильский апологет. И без зарплаты никто не сидит. Так что и без агентурных данных понятно, кто его финансирует...

Во-вторых, господин президент кокетничает, пытаясь убедить обывателя в своей аполитичности. Институт Ближнего Востока - политическая организация, как и всякая другая, занимающаяся международными отношениями, практически или теоретически, значения не имеет. Международные отношения - это межгосударственные отношения. Одна из важнейших областей политической сферы человеческого бытия. Политика есть взаимоотношения между классами, нациями и государствами, ядром которых является государственная ВЛАСТЬ.

Е. Сатановский говорит в интервью: "Политика - это искусство достижения возможного". На этом его эрудиция заканчивается. Ведь остальной "свежий взгляд" - сознательное словоблудие, скрывающее очень четкую политическую позицию, просионистскую и антикоммунистическую.

Он прекрасно понимает, что политика - это не только практическая деятельность сенаторов и депутатов, министров и дипломатов, послов и консулов, но и теоретическая деятельность идеологов. Всякая политическая деятельность всегда мотивирована. А политическая акция обоснована политическим или экономическим интересом. В основе экономической, демографической, экологической, социальной или какой-то иной политики господствующего класса всегда лежат теоретические концепции, выражающие глубинный интерес господствующего класса, стоящего у власти.

Разрабатывают их тысячи общественников - политологов, магистров и профессоров, многочисленных институтов и мозговых трестов. Буржуазия зря деньги не тратит. Интеллектуальная элита хочет жить хорошо, вот и старается, как Сатановский, статьями, различными интервью формировать политическое сознание людей, их политические убеждения и установки, политические настроения. Без духовной составляющей никакая политика невозможна. Так зачем же в международной газете по-бабски кокетничать - "никакого отношения я к политике не имею".

В другом интервью 24 февраля 2011 года, зная реакцию США на волнения в Ливии, он попоролись облизть грязью выдающегося политического деятеля планеты Муаммара Каддафи. "Каддафи - человек безудержной и беспримерной жестокости, человек, который любил лично расстреливать тех, кого полагал для себя опасностью. Запредельно амбициозный в политике и вне политики, оншел на любые меры. Такой же и весь его род..." Сатановский здесь - весь, как на ладони. Из холульских соображений перед США и Западом чего только не нагородил: "Каддафи потерял собственную страну, она ушла у него из-под ног... Он стал врагом собственного народа". В информационной войне против Ливии участие принял оперативно.

Буквально через несколько месяцев, в июне 2011 года, когда стало очевидно, что путти американских и натовских фашистов уничтожить Каддафи безуспешны, "российский эксперт", как его иногда называют, перестроился. В интервью РИА Новости он заявил: "Каддафи - революционер. Он из тех людей, которые идут до конца, и если он погибнет, то защищаясь. Это его сознательный жизненный выбор. Каддафи - не трус и убегать из Ливии никуда не будет". Не соскучишься с этими горе-экспертами...

На Радио Свобода, финансируемом США, Евгений Сатановский среди своих, и он предельно откровенен. Отвечает на вопросы журналистов из издания "Russian Profile" и интернет-издания

"7-40". В ответах четкая антипалестинская, произраильская и проамериканская позиция. Именно она накладывает печать на все его рассуждения о событиях в странах Африке и на Ближнем Востоке.

Мы с Сатановским по разные стороны баррикад. И потому никогда не найдем с ним общего языка. Все его суждения субъективны, конъюнктурны и далеки от объективной истины. Они продиктованы беспокойством за свое буржуйское благополучие, страхом перед ростом революционного движения, дискомфортом от растущего в стране антисемитизма, боязнью потерять авторитет, полученный от пребывания на посту президента Российской Еврейского конгресса.

Его, например, огорчает, что "НАТО не может справиться с войсками Каддафи и это подрывает уважение к этой организации в исламском мире". Как с неба свалился этот господин! О каком уважении к этой неофашистской организации может идти речь? После варварских бомбардировок Югославии в 1999 году, Социалистической Арабской Ливийской Джамахирии в 2011 году - только ненависть! Только бурная радость при каждом сбитом натовском самолете! Только пожелания успеха ливийскому народу в борьбе с агрессорами и победы!

Internet буквально заполнен вопросами тысяч людей разных национальностей из разных стран. Как поехать в Ливию, стать в одни ряды с бойцами Армии Каддафи, сражаться против контрреволюционеров, так называемых повстанцев, предателей ливийского народа, продавшихся американским и европейским фашистам.

И не случайно появилось немало россиян, одобравших "Открытое письмо лидеру ливийской революции Муаммару Каддафи" от российского патриота В. Квачкова с предложением "вернуть войну туда, откуда она пришла на Ливийскую землю - на территорию США, Франции, Италии, Великобритании и других агрессоров". "Это можно сделать только одним путем - начать партизанскую диверсионную войну" - пишет он. Трудно возразить полковнику, когда он со страстью убежденно говорит, что "нужно уничтожить США, уничтожить государство-чудовище, государство-убийцу".

Сатановского пугает и желание президента Ирана Ахмадинежада получить ядерное оружие. Ему по душе такое status quo, когда США и Израиль вооружены до зубов, в том числе и ядерным оружием, и они устанавливают на планете, выгодный им мировой порядок.

Но шесть миллиардов населения планеты не устраивает такой империалистический неоколониальный порядок. Нас радует, что ширится антиимпериалистический фронт, растут антиамериканские настроения, левеют целые континенты. Можно только приветствовать любые попытки положить конец профашистскому диктату США и его сателлитов. Именно поэтому не должно вызывать протesta стремление стран иметь современное оружие для защиты своей независимости в условиях хищнической политики глобального империализма. И потому любое поражение так называемого мирового сообщества в любой развязанной ими войне не может не вызывать ликования у свободолюбивых людей планеты.

Я долго не могла понять, зачем Сатановский величает себя президентом Института Ближнего Востока. Ну, назвал бы себя директором... Ведь и так уже президент Российской Еврейского конгресса. На это у него такой ответ: "Так мы устроены, евреи - народ президентов". "Ни один еврейский начальник уровня заместителя младшего помощника какого-нибудь маленького местечка... не будет подчиняться соседу", - сказал он.

Что за бред?! Чего только не услышь от холуистующей интеллигенции! Когда Женя Сатановский рабочим был в цехе на московском заводе, он подчинялся мастеру. Когда полсотни лет прожил, манией величия заболел, решил быть дважды президентом в одном флагоне... И обоснование своей болезни придумал: "Нас (то есть евреев - Л.П.) очень долго били, нас очень долго закаляли - и мы стали тем, чем мы являемся". Он убежден, что от такого страшного испытания, евреи стали "вечными".

Об оккупированных с 1947 года Израилем палестинских землях, осаде и блокировании Сектора Газа, о тысячах голодных палестинских детей, лишенных лекарства и продуктов, о постоянном отключении электричества и водоснабжения в Секторе у этого сиониста, конечно, душа не болит. Профессор Абдель Азиз Таракиджи заявил на весь мир, что Израиль совершил в Газе все (!!!) существующие в международном праве преступления. И бывший президент США Джимми Картер выразил возмущение "израильским апартеидом". А у господина Сатановского свое неполитическое мнение. Это евреи "вечные", живущие за счет международного еврейского капитала, а арабы, как и все смертные, не вечны. Умирать от голода, болезней и пыток в израильских тюрьмах - их судьба.

Он как-то при встрече с арабскими послами, заметил с иронией, что "сионистская оккупация проходит бескровно и как-то очень мирно по сравнению с тем, если бы туда пришли русские", например Рязанская воздушно-десантная дивизия, которая... большой специалист по зачисткам. Послы сразу "замолчали и погрустнели". От этого российского "специалиста" по Ближнему Востоку даже буркозным патриотизмом не пахнет.

А вывод напрашивается простой. Пока у власти буржуазия, класс частных собственников, погоду в обществе будут делать ее верные слуги, так называемая интеллектуальная элита - сионистские и свастиды, радзинские да радзиховские, веллеры с соловьевыми, и михалковы тож...

Иркутск. 5 августа 2011 г.

Какое отношение КПРФ к Родительскому движению?

К сожалению придется опубликовать весьма нехороший факт, который произошел на днях с нами.

Этот факт показывает отношение(по крайней мере, отдельных представителей) к родительскому движению.

В начале июля мы были приглашены в Москву человеком из Государственной Думы(КПРФ) называемого которого мы не станем. Вопрос заключался в финансовой помощи семье Фроловых, у которых опека и суд отняли детей. Пригласили нас сами, и сами предложили помочь, в размере 20.000р, на адвоката для защиты Фроловой. Приехав на следующий день в Москву, мы со старшим товарищем созвонились с человеком который эту помощь предложил и встретились возле Государственной Думы. Наше письмо, которое мы подали еще ранее на имя Председателя Фракции КПРФ в Гос.Думе Г.А.Зюганова. Резолюция на нашем письме и подпись лично Зюганова, о том что мы выделить помощь Фроловой на 20.000 р.

Взял это письмо мы поехали в ЦК КПРФ.

Лучше бы мы туда не ездили. Мало того, что нам пришлось ждать три часа, пока один из финансовых боссов КПРФ, некто Пономарев Алексей Алексеевич появится в ЦК. Но самое неприятное нас ждало впереди.

Как только мы появились на приеме у Пономарева, как услышали что мы и проходимцы, и то что ходим побираемся, и что нас надо в шею гнать. И вообще типа, ходят тут всякие. Это на нас стала хамить гл.бухгалтер. Но еще больше нас удивили слова самого Пономарева. Он так и сказал, что это народ ДОЛЖЕН помогать КПРФ, и что он, Пономарев побольше чем мы сдал взносов и помощи в партию. И что мы еще должны на выборах всем родительским составом бежать и собираять голоса для партии. И что вообще эту бумагу Зюганову подсыпнули нерадивые помощники - доброхоты и тот сослал подписан. Мы конечно не в пример им, хамить и грубить не стали, но ТАКОЕ отношение к представителям родительского движения, да и вообще как к простым людям нам дало ясно понять, что такой партии, где находятся хамы, которые даже не считаются с резолюцией своего лидера, такую партию поддерживать от нашего Движения "В Защиту Детства" мы не станем. И всем посоветуем отвернуться от таких людей.

Но на этом все не кончилось. Мы стали звонить в Гос.Думу и спрашивать, что

это за хамство и отношение? Сами помочь предложили, сами пригласили. И что в ответ?

А в ответ мы услышали, типа вроде, извините, у нас ошибочка вышла, перепутали порядок. Напишем постановления и может снова вам позвоним.

Но конец этого всего нас вовсе ошеломил. На наш вопрос - "Что нам делать далее? Нет средств уехать назад, нет продуктов, нет места для ночлега". Нам дали ответ один. -"Ну придумайте что-нибудь, как-нибудь сами выберитесь".

После этого мы поняли истинное отношение к родителям и к движению по защите семей.

Но благо у нас есть товарищи не такого склада. Мы связались с Ленинградом где нам на помощь пришла Алиса Яновская их организации "Дети планеты". С её помощью нас переправили в Подмосковье, где мы оказались в гостях у православных верующих. На территории одной из церквей 16 века. Нас там приняли, накормили, спать уложили. И не смотря на то, что мы неверующие, атеисты и не крещеные, отнеслись очень доброжелательно. А на следующий день священник с нами побеседовал и без лишних слов вынес нам сумму денег на обратную дорогу и на помощь Фроловым. Сказав что делаем мы богоугодное дело и перекрестив нас ушел. Мы конечно сразу поехали домой, а по дороге думая, что вот, богатые и гламурные дяди из КПРФ поступили с нами, коммунистами нехорошо. А простой священник из небольшой церкви нам помог без лишних слов.

Напрашивается вопрос, стоит ли помогать той партии, которая даже в таких мелочах хамит и обманывает? И мы конечно не видим что другие партии чем то отличаются. Скорей всего мы будем стоять за бойкотирование выборов. А так же разъяснение в родительском обществе позиции и отношения КПРФ к семейной тематике. На месте Зюганова нормальные лидеры принесли бы свои извинения перед родителями, и поувольняли бы хамов с работы.

Сергей Пчелинцев
член Центрального Координационного Совета
Движение в Защиту Детства
dzzdzer@gmail.com
8 908 239 6033



ЗА РУБЕЖОМ

**Резолюция
одиночного пикета солидарности с трудящимися Испании,
протестующими против урезания социальных гарантий и
очередного повышения пенсионного возраста
г. Москва, 01 июня 2011 г.**

Вот уже две недели по всей Испании продолжаются многотысячные протесты трудящихся и молодёжи, вызванные антисоциальной политикой правительства Сапатеро, ростом безработицы, урезанием финансирования здравоохранения и образования и очередным повышением возраста выхода на пенсию – на этот раз до 67 лет.

Студенты вышли на улицы под лозунгом: «Молодёжь без жилья – молодёжь без работы – молодёжь без пенсий – молодёжь без страха!»

По сообщениям ряда электронных СМИ, на минувшей неделе в Барселоне мирные демонстранты подверглись нападению полиции с применением резиновых пуль и слезоточивого газа.

Тем не менее, протесты продолжаются.

Народ Испании больше не хочет жить под гнём Международного валютного фонда.

Нам, советским людям, очень хорошо знакомы проблемы, против которых протестуют трудящиеся Испании. В период, когда весь мир охвачен капиталистическим кризисом, в каждой стране правительство пытается переложить тяготы кризиса на плечи трудового народа.

На фоне общей пассивности мы шлём братский привет народу Испании, не пожелавшему, чтобы буржуазия решала свои проблемы за его счёт, и выражаем солидарность с участниками акций протеста.

Мы требуем от правительства Испании прекратить наступление на права трудящихся, не повышать пенсионный возраст и привлечь к ответственности виновных в разгоне мирных демонстрантов на площади Placa Catalunya в Барселоне 27 мая 2011 г.

Общественное Движение «Венсеремос»
Общероссийская общественная организация «Коммунисты России»
Авангард Красной Молодёжи Трудовой России



Новости левого фронта

Левый Фронт Мордовии
В Посольство Ливийской Джамахирии,
г. Москва

Левый Фронт Мордовии

Президенту шахматной федерации ФИДЕ
т.в. К.Илюмжинову

Заявление

Муаммар Каддафи – Гарибальди XXI века!

Муаммар Каддафи – в сердцах миллиардов людей доброй воли на планете!

Несправедливая агрессия НАТО против Ливии вызвала гнев и возмущение миллиардов людей на Земле. Как и столетия назад, европейские колонизаторы решают за народы мира их судьбу. Как будто не было ХХ века, в котором мировая колониальная система рухнула, и все народы завоевали себе свободу. Глобализм (он же колониализм, он же империализм, он же фашизм) присвоил себе право вмешиваться во внутренние дела суверенных стран, членов ООН, из-за стремления грабить трудящихся этих стран, их природные богатства.

НАТО присвоило себе право убивать первых попавших под их руку жителей планеты, заявляя при этом, что убили Бен Ладена! А где адвокат? Были ли зачитаны права подозреваемого? Установлена ли личность казненного без суда и следствия, без предъявления обвинения?

Американские спецслужбы, совершив теракт 11.09.01, предоставили НАТО повод для подобного произвола по всей Земле.

В настоящее время натовские спецслужбы ведут охоту на вождя Ливийской революции с целью убить его без суда и следствия, без предъявления обвинения, заменить своей марионеткой.

Совершенно правильно заявил Муаммар Каддафи: «Для палачей он недоступен! Агрессорам его не достать! Он – в сердцах миллионов ливийцев!» От себя добавлю: Муаммар Каддафи, мужественный борец за свободу и счастье не только ливийского народа, но и всего человечества, Гарибальди XXI века – и в моём сердце, и в сердцах моих товарищей, борющихся словом правды против агрессии НАТО, за спасение цивилизации!

Агрессия НАТО против Ливии – это агрессия против всего миролюбивого человечества!

Позор американским поджигателям войны!

Миру – мир!

1 июня 2011 г., г. Саранск

Здравствуйте, уважаемый Кирсан Илюмжинов!

Позвольте выразить Вам свою благодарность за Ваш самоотверженный и мужественный поступок в деле защиты суверенитета и независимости Республики Ливия, борющейся против агрессии НАТО, отстаивающей свою свободу и право распоряжаться своими природными богатствами.

Агрессоры НАТО, стремясь установить контроль над территорией Ливии с целью прибрать к своим загребущим рукам западные нефти, начали варварские бомбардировки этой страны. Бомбят родома, кардиоцентры, другие крайне необходимые и важные для жизнеобеспечения населения объекты, превращая цветущие города некогда процветавшей до этого рукотворного бедствия Ливии в руины.

Палачи стремятся запугать народ Ливии, стремятся запугать народы планеты для того, чтобы ни один народ, ни один человек на Земле не мог бы даже подумать о сопротивлении диктату НАТО, чтобы натовские сапоги беспрепятственно давили горло любому жителю нашего мира.

Но оказывается, всех не запугаешь! Человек рожден для того, чтобы быть свободным!

Одним из таких героических людей оказалась Вы!

Выполняя свой гражданский долг и общественные обязанности, не стращаясь натовских бомбардировок, Вы посетили Ливию и сделали то, что велела Вам Ваша Совесть.

Вы – пример для подражания молодёжи и всему человечеству.

С уважением,
Секретарь ЛФМ Настева Татьяна Николаева

19.06.2011 г., г. Саранск

За срыв оборонзаказа уволены "мертвые души"

Российская пресса осталась не удовлетворена первыми итогами борьбы со срывом гособоронзаказа, которую, какказалось, активно начал президент Дмитрий Медведев. Отставки директоров оборонных предприятий оставляют впечатление импульсивной реакции на застарелые проблемы оборонно-промышленного комплекса и вряд ли создадут механизм контроля за расходованием 20 трлн рублей, которые выделены для переоснащения Вооруженных сил, полагает "Независимая газета".

Напомним, во вторник стало известно об увольнениях и взысканиях в ОПК по поручению президента, который потребовал наказать виновных, не обеспечивших поставку вооружения и военной техники в 2010 году.

Между тем, на "свежий воздух" (именно им грозил Дмитрий Медведев) никого не отправят – несколько гендиректоров и генконструкторов лишились своих должностей, еще с десяток руководителей ОПК получили выговоры и некие "дисциплинарные взыскания административного характера". У военных 11 человек тоже получили выговоры, пятеро "замов" и "помов", отвечающих за вооружение, лишены должностей.

Причем, по данным газеты, трое из уволенных – "мертвые души": замначальника главного управления ВС генерала Ваганова своим указом Дмитрий Медведев уволил еще 25 октября 2010 года. Замглавкома ВМФ по вооружению вице-адмирал Борисов отшел от дел зимой, а уволен 19 апреля. Начальник Управления развития и организации заказов авиатехники и вооружения полковник Игорь Крылов отстранен от должности в конце прошлого года и совсем за другие дела, которыми плотно занималась прокуратура.

"Независимая газета" напоминает, что резкое увеличение госфинансирования оборонного заказа началось более пяти лет назад. Так, еще в 2006 году правительство увеличило расходы на оборонный заказ почти на треть (до 20 млрд. долларов). Но адекватного прироста выпуска вооружений ОПК не обеспечил. В том числе и по причине повышения цен на продукцию.

Однако проблемы ОПК гораздо шире, отмечает газета. В последние годы становится ясно, что ОПК – в его нынешнем виде – часто в принципе не способно выпускать современные виды вооружения. И это технологическое отставание оборонки от конкурентов ставит под сомнение целесообразность затрат 20 трлн. рублей.

Даже на официальном сайте Федеральной службы по оборонному заказу публикуются выводы, что основной российский танк Т-90А в его нынешнем модернизированном облике следует считать "не совсем соответствующим современным требованиям к боевым бронированным машинам". При этом более современные образцы танков могут появиться не раньше 2015 года. Столь же неутешительно звучат выводы и о качестве других видов отечественной бронетехники – в связи с чем реальной может оказаться перспектива перевода армии на немецкие и итальянские боевые машины.

Пришло АКМ-ТР Челябинск